
West Park, TS26 0BZ
4 Bed - House - Detached
Offers In Excess Of £350,000



*** EARLY VIEWING RECOMMENDED *** RARELY AVAILABLE *** A beautifully positioned FOUR BEDROOM detached property occupying a generous plot
in an exclusive part of the West Park estate. A rarity to the market and offering undoubted potential with ample space to extend to both side and rear.
The home is set back in a private position and would make an ideal purchase for those seeking a project. The accommodation currently benefits from
TWO RECEPTION ROOMS, gas central heating and uPVC double glazing, whilst in brief the layout comprises: entrance porch through to the entrance
hall which incorporates stairs to the first floor and access to a useful ground floor cloakroom/WC, dual aspect lounge, separate dining room and kitchen.
To the first floor are four good sized bedrooms and the family bathroom. Externally, the property is set back with a paved driveway to the front, affording
ample off street parking. The generous enclosed rear garden is beautifully stocked with a large lawn, well stocked border and extension potential to the
side. The rear garden enjoys a westerly aspect and should prove to be a suntrap in the summer months.







GROUND FLOOR

ENTRANCE PORCH
10'5 x 2'8 (3.18m x 0.81m)
Accessed via uPVC double glazed French doors, uPVC
double glazed side screen and fanlight above, door to
entrance hall with glazed side screen.

ENTRANCE HALL
15'5 x 6'10 (4.70m x 2.08m)
Stairs to the first floor with useful under stairs storage
cupboard, fitted carpet, coving to ceiling, access to:

CLOAKROOM/WC
Fitted with a two piece suite comprising: pedestal wash
hand basin and wall mounted WC, heated towel radiator.

LOUNGE
17'6 x 11'7 (5.33m x 3.53m)
A pleasant dual aspect family lounge enjoying a high
degree of natural light with uPVC double glazed windows
to the front and rear aspects, uPVC double glazed French
door opening to the rear garden, fitted carpet, stone fire
surround with gas fire, fitted carpet, coving to ceiling, two
single radiators.

DINING ROOM
10'6 x 10'2 (3.20m x 3.10m)
Accessed via the hall with double doors, uPVC double
glazed window enjoying attractive views of the garden,
serving hatch into kitchen, fitted carpet, single radiator.

KITCHEN
10'2 x 8'2 (3.10m x 2.49m)
Fitted with units to base and wall level with roll-top work
surface, inset single drainer stainless steel sink unit with
dual taps, space for free standing appliances including
recess for cooker, recess with plumbing for washing
machine, space for free standing fridge/freezer, part tiled
walls, uPVC double glazed window to the rear aspect,
access to side passage.

FIRST FLOOR

LANDING
uPVC double glazed window to the front aspect, storage
cupboard, hatch with fitted ladder to loft space.

BEDROOM 1
11'5 x 10'3 (3.48m x 3.12m)
A good sized master bedroom with uPVC double glazed
window overlooking the rear garden, fitted carpet, single
radiator.

BEDROOM 2
10'6 x 10'3 (3.20m x 3.12m)
uPVC double glazed window overlooking the rear garden,
single radiator.

BEDROOM 3
8'2 x 10'3 (2.49m x 3.12m)
uPVC double glazed window overlooking the rear garden.

BEDROOM 4
9'10 x 6'11 (3.00m x 2.11m)
uPVC double glazed window to the front aspect, single
radiator.

BATHROOM/WC
7'3 x 6'10 (2.21m x 2.08m)
Fitted with a three piece suite comprising: panelled bath
with mixer tap and shower over, pedestal wash hand basin
with dual taps, low level WC, tiling to splashback, three
uPVC double glazed windows giving the room a good
degree of natural light, heated towel radiator.

OUTSIDE
The property occupies a generous and pleasant set back
position on West Park, with an established front garden
incorporating well stocked borders with privacy hedge.
Double gates open to a paved driveway providing useful off
street parking.  The beautiful stocked, enclosed rear
garden, again, enjoys ample privacy with lawned areas
and well established borders, plus an external tap. There
is ample scope to extend the property to both the side and
rear without limiting the generous plot on offer (subject to
the usual planning consents).

GARAGE
In need of attention.



Every care has been taken with the preparation of these particulars, but they are for general guidance only and complete
accuracy cannot be guaranteed. If there is any point, which is of particular importance please ask or professional
verification should be sought. All dimensions are approximate. The mention of fixtures, fittings &/or appliances does not
imply they are in full efficient working order. Photographs are provided for general information and it cannot be inferred
that any item shown is included in the sale. These particulars do not constitute a contract or part of a contract.
Robinsons can recommend financial services, surveying and conveyancing services to sellers and buyers. Robinsons
staff may benefit from referral incentives relating to these services.

106 York Road, Hartlepool, TS26 9DE
Tel: 01429 891100
info@robinsonshartlepool.co.uk
www.robinsonsestateagents.co.uk


